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Ata da sétima Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos quatorze dias do mês de março, do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: João de Simone, Adilson Prado do Rosário, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini, Luiz Roberto Duarte Chain, Darlene Sebastiana Ferreira Leite e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. O Vereador Carlos Henrique de Oliveira solicitou, verbalmente, cópia da Ata aprovada. O Presidente deferiu a solicitação. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1023/2016, autor: José Sabino de Oliveira, assunto: convida para posse na Academia Mineira de Pediatria, no dia 19 de março de 2016, em Recife - Pernambuco, recebida em 08/03/2016. Protocolo:1024/2016, autor: Secretária Municipal de Educação, Esporte e Lazer, assunto: solicita indicação de um vereador para compor comissão para estudar Lei nº 606/2008, recebida em 14/03/2016. Publicados e encaminhados à Comissão Especial os Projetos de Decretos Legislativos nºs 05 e 06/2016, que, respectivamente, “Confere Diploma de Honra ao Mérito ao Dr. Itamar Megda Cesarini” e “Confere Diploma de Honra ao Mérito ao Dr. José Sabino de Oliveira”. Nomeio os Vereadores Benedito Pereira Pio, Carlos Henrique de Oliveira e Darlene Sebastiana Ferreira Leite membros da Comissão Especial para estudo e parecer aos Projetos de Decreto Legislativo nºs 05 e 06/2016. Publicados e encaminhados à Comissão Especial os Projetos de Lei nº 12 e 13/2016, que, respectivamente, “Denomina Rua Edward Bornelli, a Rua 10 (dez) e Rua 11 (onze), do Bairro Novo Horizonte, nesta cidade” e “Denomina Rua Luiz Lourenço, a Rua 08 (oito), do Bairro Novo Horizonte, nesta cidade”. Nomeio os Vereadores João de Simone, Beatriz Aparecida Valini e Carlos Henrique de Oliveira membros da Comissão Especial para estudo e parecer aos Projetos de Lei nºs 12 e 13/2016. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 27/2016, do Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, que conceda revisão geral das remunerações dos servidores públicos municipais. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, enviou as discussões, via e-mail, aos 21 de março de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereadores Luiz Roberto, João de Simone, Beatriz Valine, Benedito Perereira Pio e Carlos Henrique de Oliveira,  cumprimentam o Vereador Flávio Gouveia pelo requerimento e afirmam que esta é a luta de todos os membros desta casa de Leis.”. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de fevereiro de 2016 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, enviou as comunicações, via e-mail, aos 21 de março de 2016, conforme transcrição a seguir: “Vereador João de Simone irá falar sobre a falta de água no Estádio Municipal José Nicolau Filho, Vereador João de Simone informa aos nobres colegas que devido a constante falta de água no estádio e consequentemente reclamações dos cidadãos que frequentam o local, foi até o escritório local da COPASA e recebeu a informação que o problema seria um cavalete que foi danificado por vazamento, que a Prefeitura já tinha sido notificada pela COPASA para fornecer o cavalete para a troca e nada tinha sido feito, Vereador João de Simone informa que fez a doação do cavalete no valor de 99,00 reais, relata aos nobres colegas sua indignação com a Prefeitura em deixar o local sem água por tanto tempo sendo que o reparo ficaria em 99,00 reais, a pouco tempo foi falado pelo Vice-Prefeito em palco no Carnaval que as contas estavam em dia, um Secretário Municipal veio a esta casa e também relatou que tudo estava em dia, que estava sobrando dinheiro para fazer calçadão, é lamentável o que vem ocorrendo. Vereador Luiz Roberto irá falar sobre indicações de nome para ruas, Vereador Luiz Roberto informa aos nobres colegas que foi procurado pelo Engenheiro José Amoreli para atender  a um pedido da dona Sílvia, para que fosse colocado os nomes dos Srs. Edwar Bornelli e Luiz Lourenço nas respectivas ruas, foram pessoas honradas no município e eram amigos da Dona Sílvia e do Sr. Venerando. Vereador Flávio Gouveia irá falar sobre a secretaria de Saúde, Vereador Flávio Gouveia informa aos nobres colegas que foi alterado o horário de agendamento de consultas no Posto de Saúde do Bairro do Rosário, antes as pessoas tinham que ficar de madrugada na fila para conseguir uma consulta, agora os agendamentos serão as quintas, quinzenalmente, e no período da tarde, agradece a Secretária de Saúde, Fabiana Pontes Viveiros, por ter atendido um pedido seu para que fosse alterado o horário, trazendo um pouco de conforto para a população do bairro do Rosário.”. Ordem do Dia: Segunda discussão, votação simbólica e redação final dos Projetos de Lei nºs 01 e 02/2016, que, respectivamente, “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar” e “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar”. Quórum Maioria simples, votação simbólica. Colocado em segunda discussão, votação simbólica e redação final os Projetos de Lei nºs 01 e 02/2016 foram aprovados por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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